

Erratum to: Zircon U-Pb-Hf isotopes and mineral chemistry of Early Cretaceous granodiorite in the Lunggar iron deposit in central Lhasa, Tibet Y, China

ZHANG Yun-hui(张云辉)^{1,2,3}, WANG Yang-shuang(王杨双)³, WANG Wen-shu(王文澍)¹,
LIU Jie(刘洁)¹, YUAN Ling-ling(袁玲玲)¹

1. Key Laboratory of Metallogenic Prediction of Nonferrous Metals and Geological Environment Monitoring, Ministry of Education, School of Geoscience and Info-physics, Central South University, Changsha 410083, China;
2. Faculty of Geosciences and Environmental Engineering, Southwest Jiaotong University, Chengdu 611756, China;
3. State Key Laboratory of Geohazard Prevention and Geoenvironment Protection, College of Environment and Civil Engineering, Chengdu University of Technology, Chengdu 610059, China

© Central South University Press and Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2019

Erratum to: J. Cent. South Univ. (2019) 26: 3457–3469

DOI: <https://doi.org/10.1007/s11771-019-4266-5>

The article title was wrong and it should be replaced as follows: Zircon U-Pb-Hf isotopes and mineral chemistry of Early Cretaceous granodiorite in the Lunggar iron deposit in central Lhasa, Tibet, China

Corresponding author: YUAN Ling-ling, PhD, Associated Professor; Tel: +86-15874195130; E-mail: yuanll@csu.edu.cn; ORCID: 0000-0002-5907-857X

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s11771-019-4266-5>
